

EDITAL 15/SEE/2019 - RETIFICAÇÃO DE EDITAL 14/SEE/2019

A **COMISSÃO DE INSCRIÇÃO** para concessão de vagas para a Educação Infantil no ano letivo de 2019, no uso das atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 25.610 de 04 de Outubro de 2018, torna público a seguinte retificação:

- No Edital 14/SEE/2019, Item 3, das vagas disponíveis, publicado no dia 22 de Maio de 2019, por motivo de reorganização de faixa etária nas turmas, bem como realização de transferência por situação de vulnerabilidade social,

ONDE SE LÊ:

ESCOLAS	ENDEREÇO	FAIXA ETÁRIA			
		0-1	1-2	2-3	3-4
EMEI RAIOS DE SOL	Rua Lindolfo Grawunder, 281 – Bairro Belvedere	-	01	-	06
AESCA PEDREIRA	Rua da Pedreira, 1087 – Bairro Pedreira	03	02	-	13
ASSOC. EDUCAR E BRINCAR	Av. Prefeito Orlando Oscar Baumhardt, 1390 – Linha Santa Cruz	01	05	03	04

LEIA-SE:

ESCOLAS	ENDEREÇO	FAIXA ETÁRIA			
		0-1	1-2	2-3	3-4
EMEI RAIOS DE SOL	Rua Lindolfo Grawunder, 281 – Bairro Belvedere	-	-	01	05
AESCA PEDREIRA	Rua da Pedreira, 1087 – Bairro Pedreira	03	03	-	13
ASSOC. EDUCAR E BRINCAR	Av. Prefeito Orlando Oscar Baumhardt, 1390 – Linha Santa Cruz	07	05	-	01

Santa Cruz do Sul, 31 de Maio de 2019.



PAULA DAIELLE FÜRST REFATTI MORAES

Coordenadora da Comissão de Inscrição